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Liste der ergänzenden Unterlagen für CLLD Mittelprojekte
 	
· [bookmark: _Hlk124258399]Diese Dokumente sind verpflichtend als Anlage ins Monitoringsystem  coheMON hochzuladen:
1. Partnerschaftsvertrag
Der Partnerschaftsvertrag ist vom Lead Partner rechtskräftig mit allen Projektpartnern zu unterfertigen. Daraufhin muss der Lead Partner eine Kopie dieses unterschriebenen Vertrages im PDF-Format im Monitoringsystem coheMON hochladen. 

· Diese Dokumente sind bei Bedarf von jedem Projektpartner auszufüllen und vom Lead Partner als Anlage ins Monitoringsystem coheMON hochzuladen:
1. Ersatzerklärung für die Gewährung von freigestellten Beihilfen
Muss im Onlinesystem coheMON hochgeladen und von jedem Projektpartner mit beihilfenrelevanter Tätigkeit im Projekt digital unterschrieben werden. Die Beihilfenerklärung ist auch für öffentliche Begünstigte erforderlich, wenn sie eine wirtschaftliche Tätigkeit ausüben. 
2. Statut / Gründungsakt
3. Bestätigung  über  den Einsatz  von Eigenmitteln
4. Kofinanzierungserklärung für österreichische Begünstigte
5. Bei Realisierung von strukturellen und infrastrukturellen Bauten: detaillierte technische Beschreibung, aus der auch der Stand der entsprechenden notwendigen Genehmigungen hervorgeht sowie evtl. zu beachtende Auflagen (Umwelt-, Denkmalschutz etc.)
6. Beschreibung der strategiespezifischen Indikatoren (falls vorgesehen).
7. Informationen / Plausibilisierungen zum erarbeiteten Draft Budget (z.B. Kostenvoranschläge)

· [bookmark: _Hlk124327525]Bei Bedarf können die Regionalen Koordinierungsstellen zwecks besserer Einschätzung der angemessenen Budgetierung der Projektaktivitäten und des vorgesehen Personals weitere Informationen und eine detaillierte Outputliste einfordern. 
· Sofern das Projekt vom lokalen Projektauswahlgremium positiv bewertet wird, ist es nötig das Sitzungsprotokoll und die Auswahlkriterien im System hochzuladen.  
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